

O B E C H O M O L E



Budějovická 72

HOMOLE

370 01 Č. Budějovice

tel. 387 203 515

e-mail: obec@homole.cz

bank. spojení: MONETA MB a. s. Č. Budějovice

Jírovцова 1, 370 21 České Budějovice

č.ú.8308544/0600, IČO 00244902

Vážení občané,

chtěl bych se s Vámi v krátkosti podělit o průběh mimořádných událostí spojených s přívalovými srážkami a povodněmi, které nás zasáhly v minulém týdnu na území naší obce. V úterý 10. září bylo avizováno, že v okolí Českých Budějovic bude úhrn srážek 150 až 200 mm na čtvereční metr. Po krásné slunné neděli, kdy se děti loučily s létem na hřišti v Nových Homolích, se zdálo toto číslo neuvěřitelné. Nakonec to bylo za celé období neskutečných cca. 220 mm na m².

Neváhal jsem a kontaktoval správce rybníků v našem katastru i mimo něj, abychom zahájili upouštění a připravili si rezervoár na přicházející deště. Od čtvrtka 11. září se začala scházet povodňová komise. Přikročili jsme k prvním opatřením, což byl návoz písku a nákup pytlů (v průběhu soboty jsme ještě požádali o doplnění množství pytlů ze zásob HZS Jčk), oslovili místní stavební podnikatele, aby nám v případě potřeby pomohli. Čistili se kanalizační vpusti a odstraňovali větve. Po celý víkend byli naši dobrovolní hasiči v pohotovosti, aby prováděli monitoring situace, plnění pytlů s pískem celkem v počtu cca. 600ks, čerpání vody atd.

Naši dobrovolní hasiči pomáhali nejenom na katastru naší obce, ale i při stavění protipovodňových zábran na nábřeží v Českých Budějovicích. Pomáhali s čerpáním vody v obci Roudné a dále prováděli rozmístění pytlů s pískem v centru krajského města.

Nyní Vám mohu opravdu rád sdělit, že jsme na území naší obce přečkali tyto mimořádné srážky bez zásadních škod na obecním i soukromém majetku. Došlo k zatopení několika sklepů, podmáčení zahrad, kudy si našla přitékající voda cestu. Zaplaveny byly části komunikací v Černém Dubu a v Homolích včetně nové cyklostezky.

Pokud bych měl situaci zhodnotit pohledem vedení obce jsou pro mě jasné faktory, které zásadně ochránili naši obec před škodami:

- Včasná a přesná předpověď počasí včetně modelace úhrnu srážek.
- Nové Homole ochránily především vybudované protipovodňové opatření na Homolském potoce, kde v minulosti probíhala jejich výstavba ve spolupráci s Jihočeským krajem.
- Důležitým faktorem bylo včasné upuštění zmiňovaných rybníků na území nebo v sousedství naší obce.
- Zásadní byla pomoc našich dobrovolných hasičů v čele s jejich veliteli Karlem Tomanem, Václavem Traplem a Miroslavem Lieblem

Veškeré pořízené záběry a fotodokumentace jsou uloženy na našich stránkách v sekci fotogalerie ke shlédnutí a budou sloužit v budoucnu k přípravě dalších opatření proti velké vodě.

Na závěr bych Vám občanům, zastupitelům, a především dobrovolným hasičům chtěl touto cestou velice poděkovat za plné nasazení při zvládnání mimořádných událostí způsobených přívalovými dešti a povodněmi.

Chci poděkovat i vám všem, kteří momentálně neřešíte povodňové problémy, ale jste vždy připraveni nasazovat svůj čas pro svoji obec.

Dále oceňuji, že jste připraveni i nadále pomáhat zasaženým obcím, ať materiální, finanční či jinou podporou.

za obec Homole
Miroslav Pavlíček
starosta obce